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,��اگر .1 ��	دو افراز از 	�� ⊆ P�	,			�	, 
	باشد، آنگاه 	�

�			الف	��, �, �� � �
��, �, 
�			ب		����, �, �� � �
��, �, ��  


�			د		ظريفتر است. ��	از ��			ج	��, �, �� � �
��, �, ��  

  داريم.......... ��0,1.براي كداميك از توابع زير بر بازه ي 2
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� �, 
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�			ب�� � �sin �
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�				ج�� � %�																� ∈ �		&�												� ∉ �  


�			د�� � %1																� ∈ � ∩ �0,1�		&1												� ∉ � ∩ �0,1�  

�.(شرط ريمان)  شرط لازم و كافي براي آنكه 3 ∈ (
  آن است كه: ��
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��, �, �� & �
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�, ⊆ P�, P� ⇒ �
��, �, �� & �
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�.اگر4 ∈ (
,	� روي �� 
� I� آنگاه كدام نتيجه گيري صحيح است؟باشد ،  

  از تغيير كراندار است. Iبر  fب 								  								مشتقپذير  است. Iبر  f	الف   

  پيوسته است. Iبر  f	د               							كراندار است. Iبر  f	ج    
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.در مورد5
2

  كدام گزاره صحيح است؟ 

,,)(الف  اگر  αRhgf ],[بر   ∋ baI 		آنگاه    = 222 |||||||||||| hggfhf −+−=−  		  

,)(اگر 			ب αRgf ],[بر   ∋ baI 		آنگاه    = 222 ||||.|||||||| gfgf ≥+  		  

,)(اگر 			ج αRgf ],[بر   ∋ baI 		آنگاه    = 22 |||||||||| gfdgf
b
a

≥∫ α  		  

αdfاگر 		د 
b
a

Rbaهمواره يك تابع پيوسته    ε<0موجود باشد، آنگاه به ازاي هر     ∫. →],[:ϕ        وجود دارد به طوري كه

		 εϕ ≤− 2|||| f  		  


1.با فرض  6�� � 2 �3�						, 
	 � � � 
�		,#
4 � ∈ (
  	، كدام گزاره صحيح است؟ 	��

  مشتق پذير است.�5		در   1مشتق پذير باشد آنگاه  �5در �پيوسته و  �5در  �	اگر			الف

  مشتق پذير است.�5		در   1پيوسته باشد آنگاه  �5در �و  �	اگر			ب

  مشتق پذير است.�5		در   1پيوسته باشد آنگاه  �5در �مشتق پذير و �5در  	�اگر			ج

  مشتق پذير است.�5		در   1مشتق پذير باشد آنگاه  �5در �اگر 			د

  .كداميك از انتگرالهاي زير به طور مطلق همگراست؟7

2			الف 678 #
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�#	>?@# 3�9

2			د    � 	678 # 	
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  .كدام انتگرال همگراست؟8
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,	�.بر بازه ي 9 
      كدام گزينه درست است؟ �

  هر تابع كراندار با تغيير كراندار است.			الف

  هر تابع با تغيير كراندار داراي مشتق كراندار است.			ب

  هر تابع مشتق پذير با تغيير كراندار است.			ج

  كراندار است.هر تابع يكنوا، با تغيير 			د
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 � از ٣ ����

 

  با تغيير كراندار است؟ ��0,1.كدام تابع بر 10


�			الف�� � � �� 	cos �
# 										� L 0																													

0																													� � 0																																  


�			ب�� � � √�	cos �
# 										� L 0																											

0																													� � 0																											  


�			ج�� � � �	 Sin �
# 										� L 0																				

0																													� � 0																								  


�			د�� � � � cos �
# 										� L 0																																

0																													� � 0																														  

  . كدام عبارت صحيح است؟11

  			الف هر تابع كراندار با تغيير كراندار است  

  			ب هر تابع صعودي با تغيير كراندار است  

  هر تابع با تغيير كراندار ، تابع صعودي است  			ج

  	هر تابع با تغيير كراندار تفاضل دو تابع يكنواست			د
,	�بر   O��P.از همگرايي يكنواخت دنباله تابعي 12 
  ؟نمي گرددكدام  نتيجه لزوماً حاصل fبه تابع   �

  	.																													انتقال مي يابد  �	به  Iها بر  	��الف انتگرال پذيري 
  انتقال مي يابد .  �	ها به 	��		پيوستگي 			ب

  																				انتقال مي يابد.  �	ها به ��			مشتق پذيري  			ج

  انتقال مي يابد.  �	ها به 	��كرانداري 			د

∑.اگر  13 ��9�R�  به طور يكنواخت بر],[ baI   همگرا باشد و................. =

∑به طور يكنواخت كراندار باشد آنگاه  OS�Pدنباله  				الف ��S�9�R�	    به طور يكنواخت برI  .همگراست  

	ب g  برI  كراندار باشد آنگاه∑ ��S9�R�	  به طور يكنواخت برI  .همگراست  

Nnبه ازاي هر			ج Ixو هر   ∋ ∈، 	S�
�� � S�<�	 
∑	آنگاه  	�� ��S�9�R�	    به طور يكنواخت برI .همگراست  

∑دنباله اي از توابع  كراندار باشد انگاه    OS�P				د ��S�9�R�	    به طور يكنواخت برI .همگراست  
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],[,)(||.اگر  14 xxfIaax   آنگاه كدام گزينه صحيح است؟ ، ∀∋−==

∞الف يك دنباله از توابع خطي 
=1nnL   ����I   nLا�� 
�   fوجود دارد به طوري كه   }{

∞ب يك دنباله از چند جمله اي ها مانند  
=1nnP   ����I   nPا�� 
�   fوجود دارد به طوري  }{

∞ج يك دنباله از توابع مشتق پذير  
=1nnf   ����I   nfا�� 
�   fوجود دارد به طوري كه   }{

∞د يك دنباله از توابع كراندار  
=1nnS   I   nSيكنواخت بر   fوجود دارد به طوري كه  }{
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   ؟نيست.كدام گزينه صحيح 16

∑شعاع همگرايي 			الف TU
U!

9�R5  ب  است. ∞برابر			∑ TU
U!

9�R5 .كراندار و نزولي است  

∑			ج TU
U!

9�R5 .د    همگراست				 W# � ∑ #U
�!9�R5 				  

  .كدام گزينه صحيح است؟17


			الف�	 . 0� lim#→9 �[ 	W\# � 
			ب  ∞� ^ 0� lim#→9 �\[_�� � 0  


			ج� ^ 0� lim#→9 �[ 	W\# � 
			د  ∞�	 . 0� lim#→9 �\[_�� � 0  
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∑. شعاع همگرايي سري 18 ���9�R� :برابر است با  

)			  الف � )			ب  2 � ∞  

)			  ج � �
)			د  � � 1  

∑. اگر 19
∞

=

=/∈∀
0n

n

n

z
zECz

!
)(آنگاه حاصل   ,)( πiE  ام ا����  

  ��	−iد  iج  −1ب  1ا
  

∑.اگر شعاع همگرايي سري   20 	a8x89�R5   0باشد كه در ان    )برابر . ∑شعاع همگرايي سري      ) 	a8c89�R5  كه در ان

c � #
d				    كدام است؟  

  �d			د  ∞			ج  1			ب  )			الف  
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  سوالات تشريحي

  نمره است  2بارم هر سوال 

,	�	بر بازه ي  �	.الف)ثابت كنيد اگر تابع1 
,	�	بر  			�	پيوسته� 
�	صعودي باشد، آنگاه� ∈ (
��		   

  

  انتگرال زير را در صورت وجود بيابيد. 
ب

∫ +
4

0

2
2 ]][[]][[ xdxx	

  

  

,	�بر  �. الف)اگر تابع 2 
,	�	بر  �	با تغيير كراندار باشد،آنگاه  � 
  كراندار است.�

  

23ب)اگر
32 xxxf )(،   مطلوبست محاسبه  	)(=− fv   1&�بر بازه	, 2� 	

  

,�		همگرا باشد. همچنين هر  �به طور نقطه وار به تابع  Xبر فضاي متريك و فشرده  O��P. قضيه ديني را ثابت كنيد:فرض كنيد 3 �� 

�باشند، و براي هر eتوابعي پيوسته بر  ∈ 	X ,O��	
��P   نزولي باشد. ثابت كنيدf   يكنواخت برX   nf  

  

  .به كمك روشهاي انتگراگيري ، تساوي زير بين دو انتگرال ناسره را ثابت كنيد 4
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  ثابت كنيد   

RxxExE ∈∀=′   (الف )()(,

    �

# ا�"�اً � �د� $%RxE   (ب )(=

  


